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Classe : 6éme 2

Le mardi 6 novembre 2018 — calculatrice autorisée SujetA
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Les exercices commengant par « * » sont a faire directement sur le sujet RECTO-VERSO !
Exercice n’ 1 @76 .......... /Adpoints | 4 3.
) 2
* Ecris une fraction correspondant a la surface coloriée 3
dans chaque cas. Si plusieurs réponses sont possibles, la e. VR R LR LR LT LR LT PLPREPTRLPREPRRERTRPRE
plus simple donnera le maximum de points.
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Exercice n°4 exo6t)........... /3 points

Exercice n’ 2 exo290.......... /3 points

* Ecris sous forme de fraction :
a. treize milliemes :

b. vingt-huit centiémes :

C. onzequarts:

d. cingtiers:

e. deux-cents septiemes :

f. deux cent-septiemes:

Exercice n’3 exo»n.......... /3 points

* Ecris chaque fraction en toutes lettres, sans utiliser le
mot«sur»:

a) * Sur la demi-droite graduée ci-dessous, place les
points suivants :

2 2f2)- <)

(.) t t t -i t t t é
b) * Sur la demi-droite graduée ci-dessous, place les
points suivants :

ofg) (3} #fs)

Exercice n°5 exo242.......... /3 points
* Complete les égalités suivantes :

R bl B Bbt- = i
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Exercice n’ 6 exo»3.......... /3 points

Simplifie au maximum les fractions suivantes, en dé-
taillant grace aux fleches :

45 18399 153
55 7 135 7 24 7 44 18 91’



Exercice N’ 7 (exo2........... /1 point

Marion souhaite préparer un cocktail « Magic Maths »
pour 6 personnes. A l'aide des deux documents suivants,
détermine la quantité totale de liquide, en cL, que Ma-
rion doit utiliser.

Doc. 1: Le verre utilisé comme mesure par Marion

40 cL

Doc. 2 : Recette du cocktail pour une personne

Verser dans un shaker rempli de glagons:

o — mesure de jus d’orange;
o — mesure de lait frais;

¢ — mesure de sirop de framboise.

o= A= N| =




CONTROLE N°2 CORRIGE

2018-2019
Classe : 6éme 2

Le mardi 6 novembre 2018 — calculatrice autorisée Sujet A
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Exercicen 1 corrige................ /4 points e. 71 trois quarts
Ecris une fraction correspondant a la surface coloriée ¢ 80 . e
dans chaque cas. Si plusieurs réponses sont possibles, la 13 GRELERTHU S A
plus simple donnera le maximum de points. . X ]
Exercicen 4 corrigé ................ /3 points

11
24
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Exercicen’2 corrigé ................ /3 points

Ecris sous forme de fraction :

a. treize milliémes : L
) " 1000

~Vinet-hui s
b. vingt-huit centiemes 100

11
C. onzequarts: —
4
5
d. cinqtiers: =
a 3
. 200
e. deux-cents septiemes : kB

f. deux cent-septiémes : 2
: P " 107

Exercicen’3 corrigé ................ /3 points

Ecris chaque fraction en toutes lettres, sans utiliser le mot
«sur»:

9 "
a. — : neuf centiemes

100
11 .
b. ﬁ: onze dixiemes
104 o
c¢. —— : cent-quatre milliemes

000 °

: trois demis

1
3
d.E

a) Sur la demi-droite graduée ci-dessous, place les
points suivants :

A3 el <)

- B
o 1 2

b) Sur la demi-droite graduée ci-dessous, place les
points suivants :

o el B

Exercicen’5 corrigé ................ /3 points

Complete les égalités suivantes :

)1_1><3_3 )10_10+1o_1
VITAx3 50 50210 5
b)§_3x5_£ )15 15+3 5
8 8x5 40 9 9-3 3
3 3x3 9 21
—_ = = — f7:—
2% 0%3 "6 ) 7=73
Exercicen’6 corrigé ................ /3 points

Simplifie au maximum les fractions suivantes, en dé-
taillant grace aux fleches :

5 2 Y
45 9 33 11 15 5
55 -1 24 8 18 6
= = =
2 L el
18 2 9 9 35 5
135 15 4 4 91 ~ 13
ey i =



Exercicen’7 corrigé ................. /1 point

Marion souhaite préparer un cocktail « Magic Maths »
pour 6 personnes.

A laide des deux documents suivants, détermine la
quantité totale de liquide, en cL, que Marion doit utili-
ser.

Doc. 1: Le verre utilisé comme mesure par Marion

40 cL

Doc. 2 : Recette du cocktail pour une personne

Verser dans un shaker rempli de glagons:

¢ — mesure de jus d’orange;

<&

2
1
2 mesure de lait frais;

1
o 3 mesure de sirop de framboise.

ojusd’orange: 1/2 mesure,donc1/2de40cL:

1 1x40 40
§X40— 2 —?—ZOCL.
o lait f;‘ais : 1/41me23re, ::‘lgnc 1/4de40cL:
X
ZX4O_ 2 _T_1OCL.
o sirop de framboise : 1/8 mesure, donc1/8 de 40cL:
Dao=1X20_%_5,
g W= g T T

Total:20 + 10 + 5 = 35cL.

Marion va donc utiliser 35 cL de liquide en tout.



